
【キッズ・モニター】⾃転⾞の利⽤について

実施概要

担当部局 実施期間 対象者数 回答者数 回答率

⼦ども・福祉総務課 2019年08⽉23⽇から 2019年09⽉06⽇まで 542 245 45%

キッズ・モニターのみなさん、こんにちは。
交通政策課（こうつうせいさくか）からのお願いです。
三重県では、三重県内にお住まいの⽅や三重県を訪れる（おとずれる）⽅が、安全・快適（かいてき）な環境
（かんきょう）の中で⾃転⾞を利⽤できるよう取組を進めているところです。
 そこで、みなさんから⾃転⾞利⽤に関するご意⾒を教えていただき、今後の取組の進め⽅について役⽴てるた
めアンケートを⾏うこととしました。ぜひ、あなたのご意⾒を聞かせてください。

Q1 あなたの年代について【１つえらぶ】

あなたの年代はどれですか。

合計 245

⼩学⽣ 102

中学⽣ 66

⾼校⽣ 77

Q2 ⾃転⾞の有無について【１つえらぶ】

あなたは⾃転⾞を持っていますか。あてはまるものを１つ選んでください。

合計 245

持っている 226

持っていない 19

Q3 ⾃転⾞の利⽤回数について【１つえらぶ】

あなたは⾃転⾞をどれくらい利⽤していますか。あてはまるものを１つ選んでください。

合計 245

週に５〜７回 95

週に３〜４回 18

週に１〜２回 38

⽉に１〜３回 44

ほとんど利⽤しない 50

Q4 ⾃転⾞を利⽤する目的について【３つまでえらぶ】

Q3で「週に５〜７回」「週に３〜４回」「週に１〜２回」「⽉に１〜３回」と回答した⼈にお聞きします。あな
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たは⾃転⾞を主に何のために利⽤していますか。あてはまるものを３つまで選んでください。

合計 195

⽇常⽣活での移動（買い物、外⾷など） 66

通学、部活動 100

遊び、スポーツ 114

習い事 47

アルバイト 8

その他 3

Q5 ⾃転⾞を利⽤する理由について【３つまでえらぶ】

Q3で「週に５〜７回」「週に３〜４回」「週に１〜２回」「⽉に１〜３回」と回答した⼈にお聞きします。⾃転
⾞を使う主な理由は何ですか。あてはまるものを３つまで選んでください。

合計 195

⼿軽に使えて、早く移動できるから 153

利⽤しやすいバスや電⾞がないから 46

バス代、電⾞代がかからないから 48

台風などでバスや電⾞が⽌まっても移動でき
るから

3

⾃転⾞を使うのが好きだから 51

環境にやさしいから 14

その他 21

Q6 ⾃転⾞イベントについて１【１つえらぶ】

あなたは、⾃転⾞ロードレースやサイクリングフェスタ（サイクリングを通じて地域の魅⼒（みりょく）を知っ
てもらうイベント）など⾃転⾞関連のイベントに参加したことがありますか。あてはまるものを１つ選んでくだ
さい。

合計 245

参加したことがある（過去に１回だけ） 13

参加したことがある（過去に２〜３回） 1

参加したことがある（過去に４回以上） 0

参加したことはない 231

Q7 ⾃転⾞イベントについて２【いくつでも】

Q6で「参加したことがある」と回答した⽅にお聞きします。参加したイベントの情報はどこで知りましたか。当
てはまるものをすべて選んでください。

合計 14



テレビ 0

インターネット 4

新聞 2

先⽣ 0

家族 4

友達 0

その他 5

Q8 ヘルメットの着⽤について【ひとつえらぶ】

⾃転⾞利⽤時のヘルメット着⽤が奨（すす）められていますが、あなたは、⾃転⾞使⽤時にヘルメットを着けて
いますか。あてはまるものを１つ選んでください。

合計 245

着けている 146

着けていない 99
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